PRESSETEXT

Mr. BOND – die Hoffnung stirbt zuletzt
Eine humorvolle Hommage an 50 Jahre Bond-Filme und deren unvergessliche Hits
Wer kennt sie nicht, die grandiosen und eingängigen Titel-Songs der Bond-Filme wie “Skyfall”, “Goldfinger”, “Live and let die”, “You only live twice”, “Goldeneye”, “Nobody does it better” oder “Diamonds are forever” ?

Wagen Sie sich mit uns auf eine aufregende musikalische Mission! Und… Action! Das erfahrene Doppel-M-Team für Spezialeinsätze Markus Streubel (Gesang) und Markus Herzer (Piano) entführt Sie in die verführerischen und tödlichen Welten des Mysteriums der Bond-Filme und präsentiert die zeitlosen Hits aus 50 Jahren Bond - natürlich ausgestattet mit sämtlichen Lizenzen und nur im Auftrag ihrer Majestät! 

Fühlen Sie sich wie auf dem Film-Set des neuen Bond-Drehs, erleben Sie das Bond-Girl-Casting, blicken Sie dem skrupellosen Bösewicht direkt ins Auge, und seien Sie hautnah dabei, wenn James in letzter Sekunde die Welt rettet und vielleicht diesmal die Schöne am Ende sogar heiratet...

Diese humorvolle Hommage lässt nicht nur eingefleischte 007-Fans auf ihre Kosten kommen!
Weitere Informationen: www.markusherzer.de/bond.html 
Foto-Urheber: kallekalmbach.de / fotolia

Pressestimmen zu „Mr.Bond – die Hoffnung stirbt zuletzt“:

„Lässig und durch und durch britisch – mit der Lizenz zur Unterhaltung: Stimmgewaltig, eindrucksvoll, mitreißend – ein unvergessliches Ereignis!“ (Badische Neueste Nachrichten)

„Mit Fantasie und Augenzwinkern; humorvolle Show!“ (Bergsträßer Anzeiger)

„Vergnüglicher Abend; begeistertes Publikum!“ (Rheinpfalz)

Künstler-Infos:

Markus Streubel – Schauspieler, Sänger, Autor, Regisseur. Stipendiat der Stage School Hamburg. Engagements am Stadttheater Dortmund, Staatstheater Kassel, Anhaltisches Theater Dessau, Neue Metropol Musicaltheater Bremen, Westfälisches Landestheater, Theater Minden, Festspiele Bad Hersfeld, Freilichtspiele Tecklenburg, u.v.m. mit Hauptrollen in Hair, Rocky Horror Show, Moulin Rouge, Im Weissen Rössl, In 80 Tagen um die Welt, Harry & Sally, Linie 1, King Kong, Moby Dick, u.v.m. Regiearbeiten und Eigenproduktionen in Göttingen und Stuttgart.
Markus Herzer - Pianist, Keyboarder, Arrangeur und Komponist. Musical-Keyboarder u. a. bei WICKED, MAMMA MIA!, ELISABETH und DIE SCHÖNE UND DAS BIEST. Engagements am Staatstheater Karlsruhe, Theater Heidelberg, Theater Pforzheim, Theater Heilbronn, Schlossfestspiele Ettlingen, bei zahlreichen renommierten Firmen und Hotels. Nationale und internationale TV-Auftritte. CD-Produktionen. 
Künstler-Kontakt: Markus Herzer | Tel. 0172-4702205 | Email: markus.herzer@gmx.de
